Na podstawie art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych, dalej jako „RODO”), niniejszym informujemy, że:
Administrator
Administratorem Pana/Pani danych przetwarzanych w ramach procesu rekrutacji jest Powiatowy Inspektorat Weterynarii w Łukowie, ul. Warszawska 16, 21-400 Łuków.
Może  Pan/Pani  kontaktować  się  w  sprawach  związanych  z  przetwarzaniem  danych  oraz  z wykonywaniem praw przysługujących na mocy RODO z Administratorem z wykorzystaniem powyższych  danych  adresowych  lub  z  wyznaczonym  u  Administratora  Inspektorem ochrony danych na adres e-mail: iodo.piwlukow@wiw.lublin.pl
Cel i podstawy przetwarzania
Państwa dane osobowe w zakresie wskazanym w przepisach prawa pracy (tj. art. 22 ustawy z 26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy oraz rozporządzenia Ministra Pracy i Polityki Socjalnej z dnia 19 grudnia 2018 r. w sprawie dokumentacji pracowniczej) będą przetwarzane w celu przeprowadzenia obecnego postępowania rekrutacyjnego (art. 6 ust. 1 lit. b) RODO)
oraz w celu zrealizowania obowiązków wynikających z ustawy o dostępie do informacji publicznej z dnia 6 września 2001 r. (art. 6 ust. 1 lit. c) RODO), natomiast inne dane (w tym dane do kontaktu) na podstawie zgody (art. 6 ust. 1 lit. a) RODO), która może zostać odwołana w dowolnym czasie.
Powiatowy Inspektorat Weterynarii w Łukowie będzie przetwarzała Państwa dane osobowe, także w kolejnych naborach pracowników, jeżeli wyrażą Państwo na to zgodę (art. 6 ust. 1 lit. a RODO), która może zostać odwołana w dowolnym czasie.
Jeżeli w dokumentach zawarte są dane, o których mowa w art. 9 ust. 1 RODO (dane osobowe szczególnej kategorii) konieczna będzie Państwa zgoda na ich przetwarzanie (art. 9 ust. 2 lit. a) RODO), która może zostać odwołana w dowolnym czasie.
Odbiorcy danych osobowych
Odbiorcami Państwa danych osobowych będą podmioty uprawnione przepisami prawa, podmioty realizujące usługi IT na rzecz Administratora, podmioty świadczące usługi prawne na rzecz Administratora, a także czytelnicy Biuletynu Informacji Publicznej Kancelarii Prezesa Rady Ministrów.
Okres przechowywania danych
Państwa dane zgromadzone w obecnym procesie rekrutacyjnym będą przechowywane do 30 dni od zakończenia procesu rekrutacji.
W przypadku wyrażonej przez Państwa zgody na wykorzystywane danych osobowych dla celów przyszłych rekrutacji, Państwa dane będą wykorzystywane do czasu wycofania zgody, jednak nie dłużej niż rok od jej wyrażenia.
Prawa osób, których dane dotyczą
Mają Państwo prawo do:
1)   dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii;
2)   sprostowania (poprawiania) swoich danych osobowych;
3)   ograniczenia przetwarzania danych osobowych;
4)   prawo do usunięcia danych osobowych;
5)  przenoszenia danych (w zakresie danych przekazanych Powiatowemu Inspektoratowi Weterynarii w Łukowie na podstawie udzielonej zgody);
6)   wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.

Informacja o wymogu podania danych
Podanie przez Państwa danych osobowych w zakresie wynikającym z art. 221 Kodeksu pracy jest niezbędne, aby uczestniczyć w postępowaniu rekrutacyjnym. Podanie przez Państwa innych danych jest dobrowolne. 
